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VERBALE N. 707 del 03/09/2025                             Approvato 03/09/2025 
 

ORDINE DEL GIORNO: N. 111  del 28/08/2025 -    
ORARIO DI CONVOCAZIONE: Prima convocazione  ore 09:00  
 
 
CONSIGLIERI  PRESENTI Presente 

Assente 
ORA 

ENTRATA 
ORA 

USCITA 
ORA 

ENTRATA 
ORA 

USCITA 
ORA 

USCITA  
ORA 

ENTRATA 

Zacco           Ottavio A - - - -     

Canto Leonardo P 09.09 09.09 10.09 11.02   

Chinnici  Dario P 09.09 09.09 10.09 11.02   

Leto                Teresa A - - - -   

Teresi Fabio A - - - -   
 
 

VERBALE SEDUTA  
 
 
Alle ore 09.09 sono presenti i soli consiglieri Canto e Chinnici; 
non essendo raggiunto il numero legale la seduta è rinviata alle ore 
10:09 
Alle ore 10:09 sono presenti i consiglieri Canto e Chinnici. 
Il consigliere anziano per voti Chinnici per assume la presidenza 
della seduta e chiede al consigliere Canto di svolgere le mansioni 
di segretario verbalizzante il quale accetta. 
Essendo raggiunto il numero legale per la seconda convocazione il 
presidente facente funzioni Chinnici dichiara aperta la seduta 
chiedendo se vi siano comunicazioni. 
 
Il consigliere Canto comunica di avere svolto un sopralluogo nel 
mercato coperto di,Ballarò: ritiene che la situazione dei rifiuti non 
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sia emergenziale ma che comunque occorra da parte 
dell’amministrazione attiva prendere atto che vada posta in essere 
una procedura di assegnazione degli stalli che agevoli un percorso 
di emersione da parte degli agenti economici del mercato: i 
mercati storici come Ballarò devono anche diventare laboratorio 
per le attività economiche di cultura della legalità: si apre un 
dibattito relativo alla delibera procon 386 del 27.06.2024. 
Il presidente Chinnici comunica che i lavori presso il palazzetto 
dello sport ed il diamante sono in avanzato stato di realizzazione: 
ritiene opportuno, avendo la presente commissione tra le proprie 
corde la programmazione, di svolgere un sopralluogo insieme 
all’assessore Orlando onde valutare lo stato dei lavori e la 
presenza di eventuali criticità. 
La commissione statuisce di realizzare tale sopralluogo: viene 
immediatamente contattato,l’assessore Orlando il quale, sentito, 
da piena disponibilità a svolgere tale sopralluogo: si propone la 
data di Venerdi 12 Settembre: l’assessore Orlando si riserva di fare 
un passaggio con gli uffici e dare conferma. 
La commissione a questo punto, stante che la conferenza dei 
capigruppo aveva previsto in aula analisi e voto del piano triennale 
delle opere pubbliche ritiene opportuno proseguire l’analisi della 
delibera onde addivenire alla resa del parere: si analizza in modo 
particolare la scheda D del suddetto programma triennale 2025 
2027 il quale contiene l’elenco degli interventi in programma: al 
termine della lettura si apre un dibattito in particolare sugli 
interventi di valorizzazione dei beni confiscati alla mafia Teach 
for God Asilo nel Bosco ed Innovation Hub nonché i lavori di 
manutenzione ordinaria e straordinaria finalizzati all’eliminazione 
del tappo di Via Monti Iblei angolo Via Sardegna e allargamento 
della sede stradale esistente: la commissione si riserva un 
approfondimento con i relativi RUP. 
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Al netto di qualche precisazione la Commissione ritiene maturo il 
tempo per la resa del parere: stante tuttavia la richiesta di breve 
rinvio espletata dal consigliere Teresi nella riunione di ieri si 
statuisce di attendere ancora un breve termine per la resa del 
relativo parere. 
Alle ore 11.02 dopo avere approvato il verbale il presidente 
facente funzioni Chinnici dichiara chiusa la seduta. 
Letto e sottoscritto   
 
 
Il Segretario verbalizzante                    Il Presidente pro tempore 
Leonardo canto                                                Dario Chinnici 
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